

俄九萬人染流感 莫斯科中小學停課

俄羅斯中部爆發10年一遇的大流感，近9.2萬名市民呼吸道受感染，其中逾5.2萬名是兒童，比去年平均急增42%。

據報莫斯科中小學部分年級昨日已有一半人缺席，很多教室空無一人，或僅有3、4名學生上課。

莫斯科官員已向家長發出指引，呼籲加倍留意年幼子女的衛生，避免在公眾場所逗留太久。

新型流感奪2命

同時，莫斯科和其他大城市的甲型H1N1流感疫情擴散，莫斯科暫未有死亡報告，但俄新社稱，西北部摩爾曼斯克一名2歲女童和中部伏爾加格勒一名烏克蘭人死於呼吸道感染。

達賴接班人寺院被搜 疑有人洗黑錢

印度警方上週四突擊搜查第十七世大寶法王噶瑪巴位於北部的佛寺，搜出77.7萬美元(約605.5萬港元)現金，多數是人民幣，懷疑有人洗黑錢。



目前噶瑪巴居於印度達蘭薩拉上密院，據悉他的一名助手被警方拘捕，上密院無回應事件。

噶瑪巴全名噶瑪巴彭金欽列多傑，1999年從西藏出走。

美聯社/《每日電訊報》

fb估值6500億 直逼Google

近7成投資者認為不值



月初曾有一項每股作價60美元的fb股份交易，意味有投資者認為fb值1.06萬億港元。fb估值飆升至6,460億港元，成為僅次於Google的全美第二大科網企業。

紅爆全球的社交網站facebook到底值多少錢？據美國未上市股票交易平台SharesPost推算，fb市值在一個月內飆升至829億美元(約6,460億港元)，遠超高盛早前估計的500億美元(約3,896億港元)。

隨着fb用戶數突破5億，廣告收益前景一片光明，預計今年相關收入可升逾一倍至40.5億美元(約316億港元)。

到底這些估值是否真的反映投資者看法？彭博於1月21至24日訪問全球1,000名投資者和分析師，結果出人意料，69%受訪者認為fb不值500億美元。

超亞馬遜 有人認為值萬億

SharesPost根據成交量、研究預測等，將fb最新市值定在829億美元，一下子超過上周五股價下挫7.2%的亞馬遜。

高盛投資fb 令投資者憂泡沫

認為fb值500億美元的受訪者只有10%，認為值更多的僅得4%；相反高盛投資fb，令逾半受訪者擔心科網市場「開始出現危險的新泡沫」。

責任編輯：葉卓偉

經貿訊息

寧夏擬建生態紡織產業示範園

香港文匯報訊(記者王尚勇、實習記者于麗仙寧夏報道)近日，記者從寧夏回族自治區政協委員劉興華發言中獲悉，寧夏決定開展「中國寧夏生態紡織產業示範園」項目前期工作。

據悉，該示範園以低碳、環保的高新技術為王牌，以西部大開發優惠政策為磁力，形成「重」有寧東、「輕」有紡織園的寧夏工業新佈局。

將輻射西部主要省區，解決10多萬人的就業問題，並帶動相關產業發展。除此之外，示範園建成後還有節能減排示範、傳統產業創新升級示範、淘汰落後生產能力示範、東部傳統產業升級改造後向西部轉移示範及增強西部老少邊窮地區發展能力示範的作用。



寧夏回族自治區政協委員劉興華透露，寧夏將開展「中國寧夏生態紡織產業示範園」項目前期工作。

煤化工基地多聯產化學工業園也規劃建設年產20萬噸乙二醇項目，而PX和乙二醇正是生產滌綸化纖PTA的基礎原材料。

外，寧夏是內地煤電能源輸出重要省區之一，能源、土地、勞動力資源豐富，具有區位優勢。

促進紡織工業優化升級

該示範園的建設對寧夏及內地具有重大意義和示範作用，示範園建成後能夠有效利用西部自然資源，有利於加快寧夏工業結構調整。

寧夏具紡織業區位優勢

建設生態紡織產業示範園寧夏具有獨特優勢，內地滌綸長絲生產聚集地主要在長三角的蕭、紹一帶。



長沙「雙十佳」企業評選揭曉，三一集團、和一集團等10家企業榮獲長沙市首屆轉型升級十佳示範企業。

深增設博士後創新實踐基地

香港文匯報訊(記者郭若溪深圳報道)記者從深圳市人力資源和社會保障局獲悉，深圳今年將新增深圳市燃氣集團股份有限公司等12家博士後創新實踐基地。

據了解，去年深圳共招收博士後101人，累計招收博士後356人。目前共有博士後科研工作站68家、博士後創新實踐基地52家。

深圳市人保局負責人表示，除增加博士後創新實踐基地數量外，還將提高博士後的資助金額，生活補貼由每年每人5萬元提高至8萬元。

此外，新增設立的12家博士後創新實踐基地，還將更具發展需要提出博士後研究項目和招收計劃。

川企3億內蒙建風機生產基地

香港文匯報訊(實習記者解宛臻內蒙古報道)近日，四川省東方電氣新能源有限公司正式進駐內蒙古呼倫貝爾，將投入3億元人民幣在海拉爾區建設風電設備生產基地項目。

據了解，該項目分為兩期完成，首期工程主要建設風電主機廠房、露天堆場、辦公樓

等設施，配套建設變電所、空壓站等生產輔助設施。建築面積9,936平方米，計劃投資8,830萬元人民幣。

英相口出惡言：投資中俄「後果自負」



英國首相卡梅倫(見圖)前天在瑞士世界經濟論壇不點名批評中俄，警告商界投資在這些「極權資本主義」國家「後果自負」。

卡梅倫剛在去年11月率領歷來最大規模的代表團訪華，加強與華貿易關係。但前天，他批評有人認為西方民主價值是「過時，甚或阻礙成功」。

美聯社/《每日電訊報》/《每日郵報》

環保式「人造汽油」 每升僅2.3元



英國汽油和柴油價格前天創新高，柴油高見每升133.26便士(約16.5港元)，無鉛汽油亦增至每升128.62便士(約15.9港元)。

用氫零排放 產生能量多3倍

英國能源公司Cella Energy研究員在牛津的實驗室，秘密研製「人造汽油」。其基本材料是氫而非碳，高濃度氫被轉化成微小水珠狀。

英國《太陽報》

去年19.5億港資投河北 佔外商投資比重逾半

香港文匯報訊(記者孔榮娣石家莊報道)河北省統計局局長郭洪波在日前舉行的2010年河北省國民經濟形勢新聞發佈會上宣布，去年該省經濟運行態勢良好。

據介紹，出口持續高速增長的產品主要為機電產品、高新技術產品、二極管及類似半導體器件、光伏電池及組件、汽車及其零部件等。

去年河北省GDP跨入2萬億俱樂部，達到20,197.1億元(人民幣，下同)，同比增長12.2%。

河北省統計局副局長楊景祥表示，該省去年全年工業增加值完成9,554億元，比上年增長13.5%。

他續稱，三年大變樣不僅有效地提高了河北城鎮化水平，也對全省經濟有巨大的推動作用。

承接產業轉移 合肥69工業項目開工

香港文匯報訊(記者張長城合肥報道)安徽省合肥市日前舉行承接產業轉移重大工業項目開工儀式。本次集中開工的69個工業項目總投資318億元人民幣。

合肥市集中開工的69個項目，有21個項目落戶高新開發區，13個項目落戶經濟開發區。